UDHEZIM PER VLERESIM

VEREJTJE: Gabimet né gramatiké duhet anashkaluar, vetém nése éshté géllimi i
detyrés kontrollimi i rregullés sé caktuar gramatikore ose drejtshkrimore.

Detyra 1

Gjithsej 2 piké

A) Nxénési/nxénésja* merr 1 piké nése ka shkruar sakté pyetjen nr. 6. / A keni
kontaktuar me ndonjé nga skulptorét e Kolonisé?

B) Nxénési merr 1 piké nése ka shkruar sakté pyetjen nr. 4 / Pyetja: A ndalesh
ndonjéheré té shikosh ndonjérén nga skulpturat e reja?

Detyra 2
Nxénési merr 1 piké pér katér ose pesé pérgjigje té sakta:

86,66% e nxénésve diné se cfaré éshté dhe ku gjindet Kolonia e Artit. Rezultatet
tregojné se nxénésit mé shpesh shkojné né Koloni té organizuar se sa vetém, dhe pér
kété mé shpesh vajzat se sa djemté.

62,50% e vajzave dhe madje 85,71% e djemve kané vézhguar skulptorét duke punuar,
por jané pak, vetém 20% prej tyre kané kontaktuar me ta.

80% e nxénésve do t'i conin mysafirét né Koloni.

Detyra 3
Ka rrethuar numrin: 2 Plaku- 1 piké

Detyra 4
Merr 1 piké nése shkruan: guximi.

Detyra 5
Gjithsej 2 piké
Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Veta e _treté.

Dialogu né mes:
Plakut dhe djalit.

Nxénési merr 1 piké pér njérén nga pérgjigjet e shkruara sakté.



Detyra 6

Nxénési merr 1 piké nése shkruan: migésie (dhe pérgjigje té tjera té sakta) .
Detyra 7

Gjithsej 2 piké:

A) nése ka rrethuar numrin: 2 epitet-1 piké

B) Nxénési merr 1 piké nése shkruan: Epiteti éshté njé fjalé pércaktuese, zakonisht
mbiemér, gé i shtohet njé emri pér t'i pasuruar kuptimin, duke i dhéné bukuri artistike,
duke shprehur njé vlerésim, njé géndrim nga autori, ose duke i véné né dukje njé ané.
(dhe pérgjigje té tjera té sakta)

Detyra 8
dysheme — 1 piké (dhe pérgjigje té tjera té sakta)

Detyra 9

Gjithsej 2 piké

Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Direku —emér; ishte- folje; i gjaté- mbiemér; pothuaj-ndajfolje; sa-lidhéz; kasollja-
emer.

Nxénési merr 1 piké pér katér ose pesé pérgjigje té sakta.

Detyra 10
Nxénési merr 1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Do té hash-veta e dyté, numri njgjés
Do té ha-veta e paré&, numri njéjés
Do té ta ndez- veta e paré, numri njéjés

Detyra 11

Gjithsej 2 piké

Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Udhés-dhanore; kasollja-emérore; e plakut-gjinore; kasolle-kallézore; dera- emérore.

Nxénési merr 1 piké pér tri ose katér pérgjigje té sakta.

Detyra 12
Gjithsej 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Ndahen me presje gjymtyrét homogjene gé bashkohen me lidhézén kundershtore po
(por) (dhe pérgjigje té tjera té sakta) — 2 piké



Detyra 13
Gjithsej 2 piké: nxénési merr nga 1 piké pér ¢cdo pérgjigje plotésisht té sakté:

1. stili letrar-artistik(1 piké)
2.stili shkencor (1 piké)

Detyra 14
Gjithsej 3 piké — nga 1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté (autori, gjinia letrare, lloji
letrar)

VEPRA AUTORI GJINIA LETRARE LLOJI LETRAR

Gjenerali i ushtrisé sé | Ismail Kadare Epike Roman

vdekur

Plaku dhe deti Ernest Epike Novelé

Heminguej

Kulla Anton Pashku Epike Tregime
Detyra 15
Gjithsej 2 piké&: Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Tipari dramatik PO JO DESHMIA NGA FRAGMENTI

Né fragment ka @ JO | Zefi, Nita

role

Né fragment ka JO Babé, o babé, ku je?... C’té béj pa ty?...
emaocion @ Té pres akoma, té pres?... oh!

Né fragment ka

narracion PO @

Né fragment ka @ 10

akte/pamje

Nxénési merr 1 piké pér dy ose tri pérgjigje té sakta.

Detyra 16
Nxénési merr 1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté: motivi i buzégeshjes, poezi lirike
e dashurisé, mungesé pikésimi.



Detyra 17

Nxénési merr 1 piké pér pérgjigje té sakté: Funksioni i krahasimit duhet té tregojé
dashuriné pér subjektin lirik (dhe pérgjigje té tjera té sakta)

Detyra 18

Nxénési merr 1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

Bie fjala; b.f.
Eraere; e.r.
Pér shembull; p.sh.

Detyra 19

Gjithsej 2 piké

A) zbatoj— 1 piké

B) shkruhen me z- kur ndigen nga njé bashkétingéllore e zéshme (dhe pérgjigje té tjera
té sakta) — 1 piké

Detyra 20
Skema pér vlerésimin e hartimit "Né oré mé cingéroi zilja e telefonit".

Pérmbajtja— 10 piké
Kérkesa 1.
NXxénési:
merr 1 piké nése shkurtimisht shkruan pérse nuk e ka fikur telefonin para
fillimit t& orés.
Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.
Gjithsej 2 piké

Kérkesa 2.
Nxénési:
merr 1 piké nése pérmend reagimin e arsimtarit/arsimtares dhe shokéve kur e
dégjojné zilen e telefonit.

Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.
Gjithsej 2 piké

Kérkesa 3.
Nxénési:
merr 1 piké nése shkurtimisht shkruan se si éshté ndjeré né até moment.

Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.
Gjithsej 2 piké




Kérkesa 4.
Nxénési:

merr 1 piké nése shkurtimisht shkruan pér reagimin e vet.

Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké

Kérkesa 5.
Nxénési:

merr 1 piké nése shkruan se si ka pérfunduar ajo ngjarje.

Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.

Gjithsej 2 piké

Gjuha dhe struktura e tekstit - 8 piké

Leksiku Saktésia gjuhésore Leksiku Struktura e
tekstit

— té shprehurite | GRAMATIKA — renditja e — pérshtatja e

garté dhe té — respektimi i normés | natyrshme e té | organizimit té

sakté, zgjedhja gramatikore (pérdorimi | dhénave té pérgjithshém

pérkatése e i drejté i rasave, ofruara, dhe formés sé

flaléve, pérdorimi | formave gramatikore, | lidhshmériae | tekstit

i figurave stilistike

2 piké

— té shprehurit e
garté dhe té
sakté, por pa
pérdorimin e
figurave stilistike
pjesérisht e
sakté

1 piké

kongruencés)
2 piké

DREJTSHKRIMI

— respektimi i normés
drejtshkrimore
(pérdorimi i drejté i
shkronjés sé madhe
né fillim té fjalisé dhe i
shenjave bazé té
pikésimit, respektimi i
rregullave pér shkrimin
bashké dhe

ndaras té fjaléve, si
dhe pér ndarjen e
flaléve né fund té
rreshtit)

miré né nivelin
e tekstit dhe
pjeséve té tij

1 piké

strukturés seé tij
logjike

1 piké




2 piké

Gjithsej 4 piké
GRAMATIKA

— respektimi i normés
gramatikore me
gabime té vogla (p.sh.
gabimet

semantike...)

pjesérisht e sakté
-1 piké
DREJTSHKRIMI

— respektimi i normés
drejtshkrimore me
gabime té vogla
(gabimet e vogla né
shenjat e pikésimit:
presja te fjalité e
ndérmjetme,
inversioni, te fjalité
bashkérenditése dhe
nénrenditése,
respektimi i rregullave
pér shkrimin bashké
dhe ndaras té fjaléve,
si dhe pér ndarjen e
flaléve né fund té
rreshtit)

pjesérisht e sakté
-1 piké

Gjithsej 2 piké




